

## **В Бейском районе Республики Хакасия перед судом предстанет местный житель по обвинению в убийстве односельчанина**



Следственным отделом по городу Саяногорску ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летнего жителя Бейского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 26 августа 2022 года обвиняемый, находясь в одном из магазинов в селе Бея Бейского района, встретил знакомого односельчанина, с которым с целью совместного употребления алкогольных напитков направился на игровую площадку, расположенную около дома по улице Горького села Бея. Находясь в нетрезвом состоянии, мужчины вступили в конфликт из-за высказанных обвиняемым подозрений о совершенной потерпевшим краже

---

скота. В ходе ссоры злоумышленник нанес мужчине несколько ударов ногами по лицу, после чего взял прут от дерева и задушил. Злоумышленник скрылся с места преступления, однако был задержан на следующий день.

Уголовное дело вместе с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1736288>